
                                                                     

                        
 

«Президентом подписан закон об отмене НДС при ввозе в Россию 
гражданских воздушных судов» 

 

29 сентября 2019 года Президентом Российской Федерации подписан 

Федеральный закон от 29.09.2019 № 324-ФЗ «О внесении изменений в статью 

24.2 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации». 

Указанным Федеральным законом освобождается от налогообложения 

налогом на добавленную стоимость ввоз на территорию Российской Федерации 

и иные территории, находящиеся под её юрисдикцией, гражданских воздушных 

судов, подлежащих государственной регистрации в Государственном реестре 

гражданских воздушных судов Российской Федерации. 

Кроме того, освобождается от налогообложения налогом на добавленную 

стоимость ввоз авиационных двигателей, запасных частей, используемых для 

строительства, ремонта и (или) модернизации на территории Российской 

Федерации гражданских воздушных судов, а также ввоз печатных изданий, 

опытных образцов, необходимых для разработки и (или) испытания 

гражданских воздушных судов и авиационных двигателей. 

Федеральным законом устанавливается ставка по налогу на добавленную 

стоимость в размере 0 процентов при реализации гражданских воздушных 

судов, зарегистрированных (подлежащих регистрации) в Государственном 

реестре гражданских воздушных судов Российской Федерации, работ (услуг) 

по строительству гражданских воздушных судов, а также услуг по их передаче 

в аренду (лизинг). 

Указанные положения Федерального закона вступят в силу с 01.01.2020, 

но не ранее чем по истечении 1 месяца со дня его официального опубликования, 

а именно 30.10.2019. 
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